



PARTE C

SAÚDE

Gabinete do Secretário de Estado Adjunto e da Saúde

Declaração de Retificação n.º 148-A/2018

Pelo Despacho n.º 1875/2018, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 37, de 21 de fevereiro de 2018, e tendo em vista a abertura de procedimento concursal para constituição de 110 relações jurídicas de emprego foram identificados, para a área de Medicina Geral e Familiar, os respetivos Agrupamentos de Centro de Saúde.

Porém, por se ter verificado que o anexo àquele despacho comportava um lapso, impõe-se proceder à sua retificação, nos termos seguintes: Assim, onde se lê:

«	[...]	[...]
.....		
Agrupamento de Centros de Saúde Grande Porto IV — Póvoa do Varzim/Vila do Conde		1
Unidade de Saúde Familiar Caminho de Santiago		1
.....		

deve ler-se:

«	[...]	[...]
.....		
Agrupamento de Centros de Saúde Tâmega II — Vale do Sousa Sul		1
Unidade de Cuidados de Saúde Personalizados Tâmega e Douro		1
.....		

22 de fevereiro de 2018. — O Secretário de Estado Adjunto e da Saúde, *Fernando Manuel Ferreira Araújo*.

311155128



PARTE H

MUNICÍPIO DA LOURINHÃ

Declaração de Retificação n.º 148-B/2018

Abertura de procedimentos concursais comuns — Assistentes Operacionais

Para os devidos efeitos se torna público que o Aviso n.º 2490/2018, constante do *Diário da República* n.º 37, 2.ª série Parte H, de 21/02, foi publicado com inexatidão.

Assim, onde se lê:

«Ref.ª B — 5 postos de trabalho da carreira/categoria de Assistente Operacional (cantoneiro de limpeza), para a Divisão de Serviços Operacionais — Higiene e Limpeza.»

deve ler-se:

«Ref.ª B — 5 postos de trabalho da carreira/categoria de Assistente Operacional (cantoneiro de limpeza), para a Divisão de Serviços Operacionais — Higiene e Limpeza;

Quota para candidatos com deficiência — Nos termos do DL n.º 29/2001, de 03/02, é garantida a reserva de 1 dos postos de trabalho para candidato com deficiência.»

Concede-se o prazo suplementar de 10 dias úteis, a contar da data de publicação da presente declaração de retificação no *Diário da República*, para apresentação de candidaturas ao procedimento concursal com a Referência B que reúnam os requisitos de admissão previstos naquele Aviso, salvaguardando-se todas as que foram apresentadas no prazo por ele concedido.

21 de fevereiro de 2018. — O Presidente da Câmara, *João Duarte Anastácio de Carvalho*.

311150746

Declaração de Retificação n.º 148-C/2018

Abertura de procedimentos concursais comuns — Assistente Técnico e Técnicos Superiores

Para os devidos efeitos se torna público que o Aviso n.º 2491/2018, constante do *Diário da República* n.º 37, 2.ª série Parte H, de 21/02, foi publicado com inexatidão.

Assim, onde se lê:

«Ref.ª D — 6 postos de trabalho da carreira/categoria de Assistente Técnico (turismo) a termo resolutivo certo, para a Coordenação de Turismo e Competitividade — Parque de Campismo;